

**POKYN REKTORA
ČÍSLO 202211**

PŘEDPIS PRO UZNÁNÍ PŘEDMĚTŮ Z VOŠ A VŠ

VŠAPs může uznat předmět absolvovaný na VOŠ či jiné VŠ za předpokladu níže uvedených podmínek a okolností:

1. Podle § 68, článek 1, odstavec d) Zákona č. 111/1998 Sb., vysoká škola rozhoduje o právech studenta ve věci uznání zkoušek nebo splnění jiných studijních povinností a předepsání rozdílových zkoušek, včetně uznání zkoušek vykonaných v rámci studia ve studijním programu uskutečňovaném vysokou školou nebo fakultou a uznání zkoušek nebo jiných studijních povinností nebo předmětů nebo jiných ucelených částí studia absolvovaných v rámci studia v akreditovaném vzdělávacím programu na vyšší odborné škole.
2. Předpoklad k uznání zápočtu či zkoušky z jiné vzdělávací instituce tvoří obsahová podobnost nebo shoda předmětu, včetně dosaženého prospěchu a doby uplynutí od složení zkoušky, která nesmí přesáhnout dobu 5 let. VŠAPs uznává zkoušky hodnocené známkou výborně nebo velmi dobře, nebo jejich ekvivalentem. Ve zvlášť odůvodněných případech lze z tohoto pravidla učinit výjimku.
3. Hodnota kreditů uznávaných předmětů z jiné VŠ/VOŠ by měla být stejná nebo vyšší než hodnota kreditů předmětů na VŠAPs.
4. Student žádá o uznání předmětů prostřednictvím studijního oddělení, které žádost poté předává k posouzení prorektorce pro studijní a pedagogickou činnost. Součástí žádosti (formulář Žádost o uznání předmětů) je doklad o absolvování předmětů (vysvědčení, potvrzený přehled studia z Informačního systému vysoké/vyšší školy, certifikát o splnění jazykové zkoušky apod.) a sylaby/anotace předmětů z předchozího studia. Rozhodnutí prorektorky VŠAPs je závazné a konečné
5. V případě, že nemohou podle výše uvedených pravidel být předměty uznány (například doklad o absolvování předmětu nemá požadované náležitosti, předmět nemá požadovaný minimální počet kreditů apod.), je možné požádat o konání rozdílové zkoušky. V rámci rozdílové zkoušky je vyučujícím ověřena znalost látky daného předmětu na úrovni požadované na VŠAPs.

Tento Pokyn nahrazuje Pokyn rektora č. 31 ze dne 30. 9. 2016.

V Terezíně, dne 30. 9. 2022



PhDr. Mgr. Štefan Medzihorský
rektor Vysoké školy aplikované psychologie